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PHONG GIAO DUC VA BPAO TAO MON TOAN LOP 6
Thoi gian 90 phut (khéng ké théi gian phat dé)

Bai 1 (3 diém). Tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
a) 62.81-62.32+38.49
b) 22019 22: 22016 _ 125 : 52 + 20190
c) 19-950:{2.[52—(15—-22.3)3]}

Bai 2 (2 diém). Tim x biét:
a) 25+x:3=45
b) (3x—125).3 + 145 =148
c) 547 -8>*-1=35

Bai 3 (1.5 diém). C6 ba chéng sach Toan, Van, Ly, mbi chéng chi gdm mét loai sach. Méi cubn
Toan day 15mm, méi cudn Van day 12mm, méi cubén Ly day 10mm. Nguwoi ta xép sao cho ba
chdng sach bang nhau. Tinh chiéu cao nhd nhat ctia ba chéng sach dé.

Bai 4 (0.75 diém). Cubi hoc ky, Lan dat danh hiéu hoc sinh gidi nén me thwéng cho Lan 200000
ddng. Lan mudn mua mét cai may tinh d& phuc vu cho viéc hoc tap nén Lan tiét kiém thém tién
bang cach méi ngay dé danh 5000 déng. Hoéi sau may tuan thi Lan dd tién mua may tinh biét may
tinh gia 340000 ddng?

Bai 5 (0.75 diém). Nhan dip Noel, cac ban hoc sinh I&p 6A mua mét s6 phan qua dé tang cac hoc
sinh md c6i & mai &m. Méi phan qua gém cé médt con gau bdng gia 30000 ddng va 5 quyén tap,
mbi quyén gia 6500 dong. Hai I&p mua dwoc nhidu nhat bao nhiéu phan qua biét rang tién quy I6p
la 950000 ddng?

Bai 6 (2 didm). Trén tia Ox l4y hai didm M va N sao cho OM = 3cm, ON = 11cm.
a) Trong ba diém O, M, N diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao? Tinh d6 dai doan
thdng MN.
b) Trén tia dbi cta tia Ox lay diém H sao cho OH = 1 cm. Goi K la trung diém cla doan thang
NH. Tinh d6 dai doan théng KN.
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Bai 1 (3 diém). Tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
a) 62.81-62.32+38.49
= 62.(81 - 32) + 38 . 49
=62 .49 + 38 .49
= (62 + 38) . 49
=100 .49 =4900

b) 22019 22:22016 _ 125 :52 +2019°
= 22021 22016 _ 125 : 52 + 20190
=25-125:25+1
=32-5+1
=28

c) 19-950:{2.[52—(15-22.30]}
=19-950:{2.[52—(15-4.3)*])
=19-950:{2.[52 - (15— 12)3]}
=19-950:{2.[52-33]}
=19-950:{2.[52-271)
=19-950: {2 . 25)
=19 - 950 : 50
=19-19=0

Bai 2 (2 diém). Tim x biét:
a) 25+x:3=45
x:3=45-25
x:3=20
x=20.3
x =60

b) (3x — 125).3 + 145 = 148
(3x — 125).3 = 148 — 145
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(83x—-125).3=3

3x—125=3:3

3x—125=1 0.25
3x=1+125

3x =126

x=126:3

X =42 0.25

c) 547 -8>*-1=35 0.75
82x-1 =547 -35 0.25
8x-1=1512
82x-1=g3 0.25
2x-1=3
2x=3 +1
2x =4
xX=4:2
xX=2 0.25

Bai 3 (1.5 diém). C6 ba chéng sach Toan, Van, Ly, mbi chéng chi gdm mét loai sach. Méi cubn

Toan day 15mm, méi cudn Van day 12mm, méi cubén Ly day 10mm. Nguwoi ta xép sao cho ba

chdng sach bang nhau. Tinh chiéu cao nhd nhat ctia ba chéng sach dé. 1,5
Goi x la chiéu cao nhd nhat ctia méi chéng sach 0.25
x:15
x:12
x:10
Nén x = BCNN (15; 12; 10) 0.25
Phan tich 15; 12; 10 ra thira s6 nguyén t6 0.25
BCNN (15; 12; 10) = 60 0.5
Vay chiéu cao nhd nhat clia ba chéng sach do 1a 60mm. 0.25

Bai 4 (0.75 diém). Cubi hoc ky, Lan dat danh hiéu hoc sinh gidi nén me thuwéng cho Lan 200000
ddng. Lan mudn mua mét cai may tinh d& phuc vu cho viéc hoc tap nén Lan tiét kiém thém tién
bang cach méi ngay dé danh 5000 déng. Hoéi sau may tuan thi Lan du tién mua may tinh biét may
tinh gia 340000 ddng 0,75



Sé tién Lan phai tiét kiém dé mua may tinh la

340000 — 200000 = 140000 (ddng) 0.25
Sb ngay dé danh cta ban Lan la

140000 : 5000 = 28 (ngay) 0.25
Sé tuan dé Lan da tién mua may tinh la

28 :7 = 4 (tudn) 0.25

Bai 5 (0.75 diém). Nhan dip Noel, cac ban hoc sinh I&p 6A mua mét s6 phan qua dé tang cac hoc

sinh md c6i & mai &m. Méi phan qua gém cé mét con gau bdng gia 30000 ddng va 5 quyén tap,

moi quyén gia 6500 dong. Héi Iép mua dwoc nhiéu nhat bao nhiéu phan qua biét rang tién quy Iop
la 950000 déng? 0,75

Sé tién mua 5 quyén tap la

6500 . 5 = 32500 (ddng) 0.25
S6 tién mua 1 phan qua la
30000 + 32500 = 62500 (ddng) 0.25

S6 phan qua mua duoc la
950000 : 62500 = 15 phan dw 12500 déng

Vay mua dwoc nhiéu nhat 15 phan qua 0.25
Bai 6: (2 diém). Trén tia Ox Iy hai diém M va N sao cho OM = 3cm, ON = 11cm.
O O O O
y H O M K N X
a) Trong ba diém O, M, N diém nao nam gira hai diém con lai? Vi sao? Tinh dd dai doan
thdng MN. 1
Trén tia Ox, OM < ON (3cm < 11cm) nén M nam gitra O va N 0.5
OM + MN = ON 0.25
3+MN=11
MN=11-3
MN = 8cm 0.25
b) Trén tia déi cla tia Ox lay diém H sao cho OH = 1 cm. Goi K 14 trung diém cta doan thang

NH. Tinh d6 dai doan thadng KN. 1



Tinh dé dai doan théng HN 0.5
Tinh dé dai doan théng KN 0.5

(Néu hoc sinh gidi céch khac, Giém khdo van dung thang diém trén, théng nhét trong té dé chdm)



